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al 33: On tp ph'ep
c ng, phép trir trong
pham vi 100






T 946 8+4 ST

: . 6+9 4+8 14-5 15-6
1. Tinh nham 19-4 W=7 15-9 13218




€ vi6i s6 7, 5,11, 13 1a két qua
cla nhirng phép tinh nao?






) Lop 2A c6 8 ban hoc hat. S6 ban
hoc v6 nhiéu hon s ban hoc hét
a 5 ban. Hoi 1&p 2A c6 bao nhiéu
ban hoc v?

L&op 2A cé sb hoc sinh hoc vé 1a:
8 +5 =13 (ban)
Pap s6 13 (ban)
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Sé6 qua buoi







0 L&y hai trong ba tdi gao nao d&t Ién dia bén phai dé can thing béng?




oMot ctra hang dién may, budi s&ng ban |
duoc 11 may tinh, budi chiéu ban duoc 4
it hon budi sdng 3 may tinh. Hoi budi e
chiéu clra hang ban duoc bao nhiéu
may tinh?
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Budi chiéu ctra hang ban dwoc s6 may tinh la:
11 - 3 =8 (may)
Pap s6: 8 may







